

定时炸弹毁了印度火车

至少造成66人死亡,印巴双方谴责此举意在破坏和平进程

当地时间2月19日凌晨,一列从印度开往巴基斯坦的火车在行驶途中突然发生大火,两节车厢被严重烧毁,造成至少66人丧生、30多人受伤。警方表示大火是由爆炸引起的,在被炸车厢内发现了定时爆炸装置残骸以及未爆炸的装置。



19日,警察在列车爆炸现场执勤。新华社记者 韩传号 摄

车厢被毁乘客惨死

这列火车是从印度首都新德里开往巴基斯坦城市阿塔里的,19日凌晨1时(北京时间凌晨3时),当火车行进在距离新德里以北约80公里的地方时,两节车厢突然起火。

由于着火的车厢距离火车头还有些距离,正在开车的火车司机根本没有意识到自己身后发生了火灾。还是一名在铁路沿线站台工作的男子看到了从车窗中蹿出的火苗,于是努力给司机发出信号,最终让火车停了下来。

但是,熊熊燃烧的大火已经给两节车厢造成了非常严重的破坏,并造成至少66人死亡、30多人受伤,其中不少是巴基斯坦人。巴基斯坦铁道部长谢赫·拉希德·阿赫迈德称,这列火车上共载有757名乘客,其中553人是巴基斯坦人。

印度警方表示,由于大火发生时乘客基本都已经熟睡,所以不少死者是在窒息昏迷后被烧死的,警方透露说,由于很多遇难者的尸体被严重烧毁,死者的辨认工作非常困难。目前,所有伤者已经被送往当地医院,但其中一些人伤势严重,警方估计死亡人数还会上升。

起火原因

人为爆炸引发大火

目前,有关方面已经初步确定,这次火车突发大火是由爆炸引起的,而且是人为策划的爆炸。事件发生后,警方在起火的一节车厢内找到了定时爆炸装置的残骸,同时在另外一节车厢内发现了没有起爆的爆炸装置。

印度铁道信号工巴布说,他在这列火车起火前听到了爆炸声,很快火势就蔓延开来,显然是爆炸引发了大火。还有目击者也表示,曾经听到了两次爆炸声。

印度内政部门官员表示,此次的爆炸不大,爆炸中使用的自制炸弹威力也不大,就是为了在火车上引发大火。不过,从现场发现的爆炸装置残骸和未引爆的装置来看,爆炸策划者是计划在至少4节车厢中引发大火的。

2月19日,这列火车在与两节燃烧起火的车厢脱离后已继续前往阿塔里。重新

出发之前,安全人员对火车进行了严格周密的安检。

定性为“恐怖主义行动”

印度铁道部长普拉萨德对媒体表示:“这是一起破坏行动,是类似孟买火车爆炸案的恐怖主义行动。”2006年7月11日晚,印度孟买发生火车连环爆炸事件,造成186人死亡、800余人受伤。

目前,普拉萨德已经下令对此事进行调查,并表示将根据有关规定向遇难者亲属进行赔偿,他还公布了在大火中丧生的3名铁道警察的姓名。

警方已经开始向幸存的乘客们征集各种线索。有警官透露说,火车上的一名巴基斯坦籍乘客已向警方提供了有关一些爆炸物被隐藏在火车上的情况。

不过截至目前,还没有任何组织或个人声称对这起爆炸事件负责。

印巴反应

爆炸意在破坏印巴和平进程

对于此次的火车爆炸事件的动机,印度铁道部长普拉萨德认为,制造爆炸的人目的是要阻碍印度和巴基斯坦两国正在逐步改善的关系,因为爆炸恰恰发生在巴基斯坦外长卡苏里即将访问新德里之前。

辛格总理对遇难者表示哀悼和悲痛,并表示政府将采取措施,把罪犯缉拿归案。

据报道,巴基斯坦外长卡苏里计划于20日访问新德里,商讨印巴两国的和平进程问题。

中国表示哀悼和慰问

19日,得知印度发生列车爆炸事件后,中国外长李肇星向印度外长慕克吉致慰问电,并对遇难者表示深切哀悼,向遇难者家属和受伤人员表示诚挚慰问。
综合新华社 春艳报道

3名外国人在尼日利亚遭绑架

新华社拉各斯2月19日电 尼日利亚警方19日说,3名外国人18日晚在尼南部河流州首府哈科特港遭不明身份武装人员绑架。

河流州警方发言人巴拉苏说,目前还不清楚被绑架者的身份、国籍以及受雇于哪家公司。但当地媒体有消息称,这3名被绑架者可能是克罗地亚人。

上月下旬在哈科特港遭绑架的一名美国人质17日刚刚安全获释。和他一起被绑架的一名英国人质因身体状况恶化,已于本月7日获释。

今年年初以来,尼日利亚南部的尼日尔河三角洲地区治安形势持续恶化,先后有50多名外国工人在那里遭绑架。

巴格达连环爆炸百余人伤亡

伊总理称其为恐怖分子绝望之举

伊拉克首都巴格达地区2月18日发生3起汽车炸弹爆炸袭击,造成至少63人死亡,129人受伤。这是自上周美伊在巴格达展开清剿行动以来,武装分子发动的最大规模反击。伊拉克总理谴责爆炸是“恐怖分子”和“罪犯”们的绝望之举。

当地时间18日中午,在巴格达东部什叶派聚居的新巴格达区一个熙熙攘攘的露天市场,几分钟内两辆汽车相继发生爆炸,造成至少62人死亡。爆炸威力巨大,摊位和周围车辆遭到严重破坏,血流成河。警方和救援官员表示,至少有129人受伤,其中多数是妇女。

此外,当天在萨德尔城也发生了一起汽车炸弹爆炸,导致至少1人丧生,10人受伤。

伊拉克总理马利基发表声明称,爆炸是“恐怖分子”和“罪犯”们的绝望行动,“这些罪行证实了犯罪者的失败,证实他们无法对抗我们的武装力量。我们的武装决心将恐怖主义一网打尽。”

美军方面则一直对安全行动表现得比较谨慎,称清剿可能需要进行数月才能取得明显效果,在这个过程中,武装分子可能不断发动反击。

美伊发起的“法律与秩序”巴格达新安全计划于上周正式启动。
婧远

赖斯与奥尔默特阿巴斯3方会谈



19日,美国国务卿赖斯(中)、以色列总理奥尔默特(右)和巴勒斯坦民族权力机构主席阿巴斯在耶路撒冷举行的三方会谈上握手。
新华社发(阿里埃勒摄)

新华社耶路撒冷2月19日电 美国国务卿赖斯19日在耶路撒冷与以色列总理奥尔默特和巴勒斯坦民族权力机构主席阿巴斯开始举行3方会谈,讨论推动中东和平进程问题。

阿巴斯在会谈前表示,他希望会谈能为重启巴以和谈开拓良好前景,并且能讨论根据日前达成的“麦加协议”组建巴勒斯坦民族联合政府等问题。

奥尔默特18日在内阁会议上说,以色列和美国在如何对待巴新政府问题上态度“完全一致”,即巴勒斯坦新政府得到以色列承认的前提是承认以色列、放弃使用暴力和遵守巴现有和平协议。

部下与黑社会勾结 以色列警察总局局长辞职

由于部下和黑社会相互勾结,以色列警察总局局长摩西·卡拉迪18日宣布辞职。对于已经丑闻缠绕的以色列政坛来说,卡拉迪陷入的这场丑闻无疑又是一次沉重的打击。

以色列政府任命的一个调查委员会18日公布调查报告,称卡拉迪没有处理好警方和黑社会之间的关系,建议卡拉迪辞职。卡拉迪随后举行新闻发布会宣布了辞职决定。他表示虽然自己对调查委员会的决议感到吃惊,但是“出于承担责任的考虑”,还是决定自己宣布辞去以色列警察总局局长一职。卡拉迪表示:“对于我以及我领导的部门来说,这都是一个艰难的时刻。”

调查委员会公布的报告显示,1999年,一名和黑社会勾结的警方高级官员在医院枪杀了一名处于警方保护下的黑社会头目,这名警察后来逃到了墨西哥。当时卡拉迪是警方一个部门的主任,他不仅没有展开彻底的调查,反而在不久后提拔了一名试图掩盖这桩丑闻的官员。
卡拉迪否认了上述指控,他表示自己辞职只是为了避免警方形象受到损害。目前卡拉迪还没有确定离职的具体日期,他表示在继任宣布就职之前他将履行自己的职责。
江玮

泰南同时发生数十起暴力袭击

至少6人死亡,目前无中国公民伤亡

泰国南部宋卡、那拉提瓦、也拉和北大年等四府的十多处公共场所18日晚几乎同时发生数十起爆炸、枪击和纵火事件,造成至少6人死亡,约50人受伤。

精心策划 同时发难

泰国军方发言人威猜·通登说,当地时间18日晚7时左右,泰国南部北大年府首府地区一家发电站遭到炸弹袭击,导致部分地区电力供应中断。当地警方官员说,北大年

府首府北大年市也陷入一片黑暗,警察局的电话无法使用。经过紧急抢修后,目前大部分电力供应已经恢复。

在也拉、那拉提瓦和宋卡府,多家歌厅、学校、加油站、旅馆、电影院、高尔夫俱乐部和宗教场所同时遭到爆炸或纵火袭击。武装分子还与当地警察和士兵发生短暂交火。

威猜说,当晚在泰南四府至少发生了28起爆炸事件。在也拉府的爆炸中,至少有两人死亡,33人受伤,其中

4人伤势严重;在那拉提瓦府,爆炸袭击造成1人死亡20人受伤,此外当地的两所学校被焚毁。

威猜强调,各种袭击事件几乎同时进行,袭击者显然事先经过了精心策划。目前泰国军方已经完全控制了南部地区,并设立了几十个临时检查站,展开大范围搜寻武装分子的行动。

中国公民 无人伤亡

中国驻泰南宋卡总领事

姚伯民说,截至19日凌晨,总领馆方面证实没有中国公民在这些暴力事件中伤亡。

一名泰国军方官员说,许多泰国人目前正在庆祝农历春节,武装人员选择在这个时候制造事端,显然是希望引起媒体更大关注。

谈判建议 遭到冷遇

泰国南部边境三府那拉提瓦、也拉和北大年过去3年来局势动荡,当地分裂武装不断发动暴力袭击。泰国临时政府总理素拉育上台之后,对南部地区分裂武装采取军事打击行动的同时,寻求通过谈判稳定当地局势的可能。

但是泰国南部的分裂武装仍然频频制造事端。鉴于泰南三府局势仍不稳定,中国驻泰国使领馆提醒中国公民,应尽量避免前往泰南三府旅游、经商或从事其他活动。
冯俊扬(新华社供本报特稿)

雅高旅游绿色假期

85641600 84653776

城北 南京火车站 85641800 城中 新街口全民健身中心16楼 84653770

| | | |
|-------------------------------|----------------------------|------------------------|
| 敬香祈福 聆听地藏圣音 安徽九华山二日游 388元 | 拜石城第一大佛 逛金陵第一古街 70元 | 武夷山 九曲漂流 双卧四日游 950元 |
| 走进 灵山 净瓶 荡涤尘世 心灵 无锡灵山一日游 105元 | 高淳游山 大佛+浮渡老街+溧水傅家边 赏梅花 采草莓 | 武夷山 泉州 鼓浪屿 双卧五日游 2050元 |
| 探索 史前文明 游历神秘世界 常州恐龙园一日游 105元 | 苏州穹窿山国家森林公园赏花一日 145元 | 海南 海南双飞五日游 2800元 |
| 亲临华东第一瀑布群 安吉藏龙百瀑+天池二日游 238元 | 溧水天生桥 傅家边赏梅 采草莓一日 65元 | 海南 海南双飞六日游 2950元 |
| | 杭州西湖 千岛湖二日 330元 | 大港 丽江双飞8日游 2700元 |
| | 安吉中南百草园 藏龙百瀑 天池二日 280元 | 大港 丽江 香格里拉双飞8日游 3100元 |
| | 南京一日游 150元 | 大港 丽江 泸沽湖双飞8日游 3000元 |
| | 横店二日游 338元 | 大港 丽江 西双版纳双飞8日游 4000元 |
| | 黄山三日游 360元 | |
| | 华东四/五日游 258元起 | |

以上线路均考初四到初六天天发班

招聘

导游、计调、接待 电话:51771592

脑萎缩专用药

治疗脑萎缩新药益智康脑丸(原名脑萎缩丸)研制成功,用于治疗脑萎缩、老年痴呆、帕金森、儿童脑萎

缩、脑发育不全、脑积水、脑瘫等。为纯中药制剂,治疗效果显著。全国免费送药。经销地址:南京市新街口第一药店 中央商场东门旁 电话:025-81614311 徐州0516-83900256 安徽0551-3799843